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      Laky/lazúry
 




             Farebný lak
T E CH N I C K Ý   L I S T

Herbol – Protector (CS.)
Hodvábne lesklý špeciálny náter na železné a neželezné kovy 

v interiéri aj exteriéri
I. Popis výrobku
Herbol-Protector je špeciálny, farebný, hrubovrstvový náter na ochranu a lepší vzhľad kovových stavebných dielov z pozinkovaného plechu, hliníka a ušľachtilej ocele ako sú napr. dvere, mreže a pod. Materiál sa používa na vnútorné aj vonkajšie nátery.

Spoľahlivú ochranu proti korózii zaisťujú tri vlastnosti: 

1. vynikajúca priľnavosť v dôsledku optimálneho zmáčania podkladu 

2. systémová elasticita 

3. antikorózna pigmentácia 

Herbol-Protector sa vyznačuje stálosťou proti poveternostným vplyvom a stálosťou lesku. Základný náter, medzináter a konečný náter zhotovíte z jedného balenia. Práca s ním je racionálna a spoľahlivá. Dodáva sa v 13 základných odtieňoch, mnoho ďalších je možné miešať pomocou Herbol-Color Service.

Popis výrobku
Druh materiálu
bezzápachový špeciálny náterový systém / hrubovrstvový lak na báze špeciálnych epoxidov
Veľkosti balenia


1 l, 2,5 l a 10 l

Farebný odtieň


cez Herbol – ColorService tisíce farebných odtieňov
Stupeň lesku



hodvábny lesk

Hustota



ca. 1,10 – 1,30 kg/l

Zloženie 
Epoxid, titánoxid, pigmenty proti korózii, mastenec, stála bieloba, organické a anorganické pigmenty, lakový benzín, aromáty, prídavky

Limitné hodnoty VOC-EU
Hraničná hodnota EU pre tento produkt (kategória produkt A/d): 600 g/l (2007) / 500 g/l (2010). Tento produkt obsahuje max. 450 g/l VOC. 

Kód produktu farby a laky

M-LL 02
Riedidlo



v prípade potreby s riedidlom Herbol-Verdűnnung V40*
Predpisy skladovania a dopravy
UN 1263 PAINT VSE (oslobodené podľa ADR   2.2.3.1.5.)

Označenie nebezpečenstva 
Škodlivý pre životné prostredie. Horľavý R10. Jedovatý pre vodné organizmy, vo vodnom prostredí môže mať dlhodobý škodlivý účinok (R51/53). Pri opakovanom kontakte môže dôjsť k vysúšaniu alebo popraskaniu pokožky (R66). Výpary môžu zapríčiniť ospalosť a závraty (R67). Uchovávajte mimo dosah detí (S2). Uchovávajte mimo zápalných zdrojov – nefajčiť (S16). Nevdychujte výpary/aerosóly/striekaciu hmlu.(S23). Zabráňte kontaktu s očami a pokožkou (S24/25). Nevylievajte do kanalizácie (S29). Pri požití vyhľadajte okamžite lekársku pomoc prípadne ukážte balenie a etiketu (S46). Používajte len v dobre vetraných priestoroch (S51). Obsahuje 2-butanonoxím a kobaltkarboxylát. Môže vyvolať alergické reakcie. 

Dôležité upozornenia
Aj po spracovaní dbať na dôkladné vetranie. Pri nedostatočnom vetraní použiť ochranné dýchacie pomôcky. 

II. Upozornenia pre spracovanie
Všetky náterové vrstvy a potrebné prípravné práce musia byť navrhnuté až po dôkladnom posúdení objektu to znamená, že použitá technológia musí zodpovedať stavu a požiadavkám objektu, na ktorom má byť náter použitý.
Materiál pred použitím premiešať. Biela farba a od bielej natónované farebné odtiene majú sklon pri umelom svetle alebo nedostatočnom prirodzenom osvetlení k zmene farebného odtieňa. Tento, pre riedidlom riediteľné náterové hmoty typický jav môže byť zosilnený skladovaním v tme a vzduchom obsahujúcim riedidlo. Vnútorné plochy nábytkov a skríň kvôli možnému nepríjemnému zápachu nespracovávať s náterovými hmotami, ktoré sa riedia riedidlom. 

Ak budú na plochy použité viaceré balenia odtieňa Metalic alebo Antikkupfer musia mať to isté výrobné číslo alebo sa musia zmiešať. Tvorba pásov v odtieňoch Metallic je podmienená materiálom. Pri odtieňoch Metallic môže dôjsť pri rôznych uhloch náhľadu k rôznym farebným dojmom. 
Na základe rôznych farebných účinkov na rôzne povrchy (štruktúra, savosť natieraného podkladu) alebo na základe rôznych výrobkov (stupeň lesku, vlastnosť povrchu) môžu vzniknúť určité farebné odchýlky. Toto nie je dôvod na reklamáciu. Preto je potrebný skúšobný náter a skúška farebnej presnosti v suchom stave. Aj pri prerušení prác odporúča Herbol uskutočniť skúšobný náter. 
Pri mechanicky silnom namáhaní povrchu odporúčame 1-2 základné nátery s Herbol-2K-Epoxi-Primer a medzináter a konečný náter so Seiden-Herbol alebo Bunt-Herbol. 

Funkčné nanášanie výrobku považujeme za spoľahlivé, súdržné natieranie. Základnou  vlastnosťou výrobku je ochrana proti korózii. Po dlhšom čase vyschnutia ostáva náter elastický a dosahuje postačujúcu tvrdosť povrchu. Rozhodujúce pre dlhotrvajúcu ochranu proti korózii je hrúbka vrstvy. Čím hrubšia vrstva, tým lepšia ochrana proti korózii. 
Upozornenia pre spracovanie
Spôsob nanášania
natieraním, valčekovaním, striekaním



veľkosť trysky

tlak

viskozita
Nízkotlaké striekanie

1,2 – 1,5 mm

-
     
ca. 25-30 sek (DIN 4 mm)

Vysokotlaké striekanie

1,5  mm
       ca. 3 bar

ca. 25-30 sek (DIN 4 mm)

Striekanie Airless

0,013 Zoll
       ca. 160 bar          neriedené

Teplota pri spracovaní
minimálne  + 5 0C  pre   podklad   a vzduch   pri   spracovaní a  počas


schnutia. Obzvlášť v skorých raných a večerných hodinách vylúčiť vytváranie kondenzácie vody. 
Čas schnutia (pri 23 0C
suché na prach po 3 hod., suché na dotyk po ca. 12 hod.,    

a 50 % relatív. vlhkosti) 
pretierateľné po ca. 24 hod.. Konečná tvrdosť povrchu sa dosiahne po pár dňoch.  
Spotreba 
cca. 140 ml/m2 na jeden náter

Suchá hrúbka vrstvy
na zinok a pozinkované podklady je potrebná minimálna hrúbka 100-120 µm. Na železo a oceľ je potrebná minimálna hrúbka 120 µm. Spravidla je potrebný trojitý náter (základ, medzináter a konečný náter). 
Čistenie náradia
ihneď po skončení s riedidlom Herbol-Verdűnnung AF70* alebo lakový benzín
Skladovanie 
ca. 2 roky v neotvorenom originálnom balení. Skladovať


v chlade a suchu, chrániť pred mrazom. 

III. Nanášanie vrstiev
Uvedené nanášania vrstiev a podkladov sa uvádzajú ako len možné príklady. Na základe veľkého počtu druhov objektov je potrebné vyskúšať ich vhodnosť. 

Dôležité upozornenie

Ďalšia úprava/odstránenie farebných vrstiev ako brúsenie, zváranie, vypaľovanie atď. môže spôsobovať vznik nebezpečného prachu a/alebo výparov. Pracujte len v dobre vetraných miestnostiach, prípadne použite vhodné ochranné prostriedky na dýchanie. 

Nanášanie vrstiev
PRÍPRAVA PODKLADU
Podklad   musí   byť   čistý,   suchý,   únosný,   drsný   a  očistený   od
Všeobecné požiadavky 
substancií znižujúcich priľnavosť k povrchu, ako napr. mastnota, vosk
na podklad 
alebo leštidlá. Natierané plochy je potrebné preskúšať na vhodnosť a únosnosť nanášanej látky. Aby sa docielila lepšia priľnavosť, je potrebné podklad riadne vyčistiť. 
Všeobecné prípravy 
Podklad     očistiť,   obzvlášť   znečistené,   skorodované    výrobky   a
podkladu
skriedovatené časti. Neúnosné staré nátery a odformovacie zmesi (napr. valcovacia kôra, okoviny) je potrebné odstrániť. Staré nátery je potrebné skontrolovať na vhodnosť nového náteru. Únosné staré nátery očistiť alkalizátorom a matne vybrúsiť. Neúnosné staré vrstvy odstrániť. Poškodené miesta opracovať ako základy. Medzi jednotlivými vrstvami nasleduje ľahké zbrúsenie. 
ZÁKLADNÁ VRSTVA
           Železo a kov
Z podkladu dobre odstrániť hrdzu až kým nie je vidieť kovový základ. Odstrániť mastnoty a nečistoty (požadovaný stupeň opracovania povrchu 2 resp. P Ma podľa EN ISO 12944-4). 

Natrieť s Herbol-Protector*.


Zlepšené vlastnosti v ochrane pred koróziou na železe a oceli dosiahnete vtedy, keď prvá vrstva náteru bude natretá s Herbol-Protector* odtieň metallic.
Zinok a pozinkovaný plech
Pozinkované plochy pretrieť zmesou z 10 l vody, ½ l 25 % čpavku, dve odmerky čistiaceho prostriedku (Jar a pod.) a namokro brúsiť umelohmotným rúnom. Trením vznikne jemná pena, ktorá musí pôsobiť na plochu asi 10 min. Na záver rozotrieme penu ešte raz, až je oceľovo šedá. Potom plochu umývame čistou vodou a necháme vyschnúť.

Natrieť s Herbol-Protector*.  
Hliník 
Plochy očistiť, resp. odmastiť nitroriedidlom, prebrúsiť nylónovou alebo perlónovou kefou.

Natrieť s Herbol-Protector*.  
Meď a mosadz
Z plôch odstrániť skorodované časti a poriadne ich vyčistiť. Vhodná je 10% kyselina soľná v alkohole. Zriedená kyselina soľná sa nanesie na medenú plochu. Tá sa prebrúsi nylónovou kefou. Potom plochu umyjeme čistou vodou. o Ochranné opatrenia: Na prácu si zaobstarajte gumené rukavice a ochranné okuliare, práca v interiéri vyžaduje dobré odvetrávanie. 


Upozornenie: Kyseliny patria do škodlivých látok. Skladujeme ich, pracujeme s nimi a odstraňujeme ich podľa predpisov o nebezpečných látkach. 


Natrieť s Herbol-Protector*.

Pretierateľný plast 
Plochu pretrieť zmesou z 10 l vody, ½ l 25 % čpavku, dve
(napr. ťažké PVC) 
odmerky čistiaceho prostriedku (Jar a pod.), trieť umelohmotným rúnom. Trením vznikne jemná pena, ktorá musí pôsobiť na plochu asi 10 min. Na záver rozotrieme penu ešte raz. Potom plochu umývame čistou vodou a necháme vyschnúť.


Natrieť s Herbol-Protector*.  
Drevo  (nesúdržné
Vlhkosť dreva meraná v hĺbke min. 5 mm nesmie prekročiť
drevené časti) a drevené
u ihličnatého dreva 15 %, u listnatého dreva 12 %. Drevo 
časti v exteriéri 
obrúsiť, živicové a lepkavé a mastné plochy vyčistiť nitroriedidlom a nechať vysušiť. Pri podozrení na zmodravenie dreva v exteriéri je potrebná impregnácia s Herbol-Bläueschutzgrund*. 

Upozornenie na nátery drevených materiálov: 


Vhodné sú len DTD podľa DIN 68763 typ V100 alebo V 100G. Stupeň vlhkosti stavebných dosák nesmie počas spracovania a počas prevádzkového stavu presiahnuť 12 % vlhkosť. 


U všetkých drevených materiálov je potrebné lepenie odolné voči poveternostným podmienkam. Pri tzv. platniach multiplex podľa DIN 68705 napr. typ BFU 100, BST 100, BSTAE 100, BFU 100 G, BST 100 G, BSTAE 100 G je lepenie voči poveternostným podmienkam odolné, ale drevená substancia ako taká nie. Absolútna vlhkosť musí byť počas spracovania a prevádzkového stavu medzi 5 a 15 %. Preto nie sú drevené časti na základe ich technického stavu veľmi vhodné na priame pôsobenie poveternosti v exteriéri. Na základe toho nezaručujeme bezchybné udržanie náteru. 

Natrieť s Herbol-Protector*. 
MEDZINÁTER 
Pre všetky hore 
Na pripravený podklad a čisté, pripravené staré nátery:
uvedené podklady
Natrieť medzináter s Herbol-Protector*.

KONEČNÝ NÁTER

Pre všetky hore 
Konečný náter s Herbol-Protector*. 
uvedené podklady
Upozornenie: Ak je to potrebné, môže byť   Herbol-Protector* pretretý dodatočne  napr.  s   Bunt-Herbol*   alebo   Herbol-Herbolux*     alebo Herbol-Schnellweiss gloss AF*. 


Farebný odtieň Antikkupfer sa môže na základe pravej medenej pigmentácie vplyvom vlhkosti (napr. dážď) sfarbiť. Preto sa odporúča farebný tón Antikupfer dodatočne povrchovo natrieť bezfarebnou glazúrou Aqua Finish Decor*. 
* Dbajte prosím na príslušné technické listy. 

Všetky údaje zodpovedajú dnešnému technickému stavu. Neuplatňujeme si nárok na úplnosť všetkých nanášaných vrstiev ktoré uvádzame, chápu sa len ako možné príklady. Pre veľký počet druhov podkladov a podmienok nie je kupujúci/používateľ zbavený svojich povinností, aby naše materiály na vlastnú zodpovednosť odborne otestoval a zistil vhodnosť na plánovaný účel použitia. Vo všetkom platia naše všeobecné predajné podmienky. 
Vydané: január 2006
Pri vydaní nového listu stráca toto tlačivo platnosť. 

Akzo Nobel Deco GmbH
PREDAJCA:
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