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                                                                     Technický list
Rausan
/Rausan/
KR štrukturovacia omietka škrabaná / R štrukturovacia omietka ťahaná, organicky viazaná omietka, pre vonkajšie aj vnútorné prostredie, ťažko vznietivá B1 podľa DIN 4102

Vlastnosti: 
Organicky viazaná omietka s ťahanou a škrabanou štruktúrou podľa DIN 18 558, pre vonkajšok aj vnútrajšok. 

ťažko vznietivá B1 podľa DIN 4102odskúšaná ako konečná vrstva v systéme WDV Brillux (zatepľovací systém) 

pripravená na spracovanie a viacstranne štrukturovateľná extrémne priľnavá, odolná proti proti úderu a nemýdlovatí odolná proti prerezaniu dažďa na fasádnych plochách pre všetky skupiny namáhanie podľa DIN 4108 diel 3 má vynikajúce difúzne schopnosti a ľahko sa spracováva. 

Okruhy použitia: 
Pre dekoratívne plochy a chráni pred poveternostnými vplyvmi v systéme WDV Brillux a na rovinné vonkajšie omietky maltové skupiny P II a P III, hotové stavebné diely, atď.
Popis materiálu: 
Farba: 
0095 biela a podľa farebnej kolekcie Brillux 

Báza výrobku: 
Prírodné minerálne prísady ako kremenné, vápenca atď., organicky viazanej umeloživicovej disperzií. 
Hustota: cca 1,8 g / cm 3 

Balenie: 25 kg 

Druh / Veľkosť zrnenie: 
Rausan KR 3523 K1 

Rausan KR 3516 K2 

Rausan KR 3517 K3 

Rausan KR 3518 K4 

Rausan R 3509 K2 

Rausan R 3510 K3 

Rausan R 3511 K4 

Rausan R 3512 K5 
Spracovanie: 

Nanášanie: Výrobok najprv rozmiešať pomaly bežiacom rotačným miešadlom. Nanášanie vykonávať stierkou z ušľachtilej ocele alebo bežnou mono pumpou. Nanesenú omietku stiahnuť na veľkosť zrna a podľa požadovaného efektu štruktúry umelohmotnou oderuvzdornou stierkou (č výrobku 3791) alebo polyuretánovým stieradlom (č výrobku 3781) štruktúrovať. 

Riedenie: 
Ak treba zriediť nepatrne vodou. 

Tónovania: 
Do maximálne 2% základnou a tónovaciou  farbou ACRYLCOLOR 951. 

V kvalite Rausan R K3 3510, Rausan KR K2 3516 a Rausan KR K3 3517jsou farebné odtiene v farebnej kolekcii Brillux a možno tiež docieliť odtieňov podľa farebnej predlohy. 
Znášanlivosť: 
Nemiešať s inými druhmi materiálov. 

Spotreba: (na hladkom podklade) 

Rausan KR 

K1 cca 2,5 kg / m 2 

K2 cca 3,0 kg / m 2 

K3 cca 3,7 kg / m 2 

K4 cca 5,2 kg / m 2 

Rausan R 

K2 cca 2,8 kg / m 2 

K3 cca 3,5 kg / m 2 

K4 cca 4,2 kg / m 2 

K5 cca 5,3 kg / m 2 

Presnú spotrebu je možné zistiť skúškou na danom podklade. 

Teplota spracovania: 
Nespracovávať pod teplotou +5 ° C a do + 30 ° C vzduchu a podkladu, a tiež počas doby tuhnutia a spracovanie. 

Čistenie náradia: 
Okamžite po použití vodou. 

Schnutia (pri 20 ° C a 65% rel. Vlhkosti): Povrchovo suché po cca 12 hodinách. Preschnutá po cca 5 dňoch. Pri nižších teplotách a / alebo vyššej vlhkosti vzduchu je nutné počítať s dlhšou dobou schnutia. 

Skladovanie: 
V chlade a chrániť pred mrazom. 

Načaté balenia tesne uzavrieť. 

Deklarácia: 

Trieda ohrozenia vody: WGK 1, zatriedenie podľa VCI 

Kód výrobku: M-DF02 

Implementácia omietky: 

Príprava podkladu: 

Podklad musí byť rovný, pevný, suchý, čistý, nosný a nesmie obsahovať výkvety ani nesúrodé častice. Existujúce vrstvy odskúšať na nosnosť. Nenosné organické vrstvy je nutné bez zvyšku odstrániť podľa návodu napr. odstraňovačom Top 155 - biologicky odbúrateľný. Nenosné minerálne vrstvy je potrebné odstrániť mechanicky. Glejové farby dôkladne umyť. Staré intaktné olejové a syntetické nátery naleptať a očistiť. Očistené miesta odborne fluátovať. Armovacia vrstvu v Systéme WDV Brillux je možné nanášať až po dostatočnom vytvrdnutí a preschnutí (minimálne 3 dni, pri 20 ° C a 65% relatívnej vlhkosti). Dbať na VOB diel C, DIN 18363, odsek 3. 

	Podklad
	Základ
	Medzivrstva
	Konečný náter

	Armovacia vrstva Armovacia hmotou ZF 3585
	
	1 x Základ pod omietky 3710  pigmentovaný podľa vzoru farebného odtieňa6 omietky 1)
	

	Armovacia vrstva s WDVS lepiacou maltou          3550, WDVS armovacou maltou 3573 alebo WDVS lepidlom 3578.

Neošetrené, normálne a slabo savé vonkajšie omietky, intaktný disperzný náter
	
	1 x Základ pod omietky 3710  pigmentovaný podľa vzoru farebného odtieňu omietky 
	1 x Rausan KR event. R  v požadovanej zrnitosti

	silno savé podklady, napr. vonkajšie omietky, skriedovatelé disperzné nátery alebo vnútorné sádrové omietky, sádrokarton, mäkké sádrové omietky a stierky, betón, atd.
	Podľa požiadavok 1x Hlbkový základ Lacryl LF 595 albo Hlbkový základ 545
	
	


Upozornenie: 

1) V prípade, že konečnú vrstvou je biela omietka Rausan, nie je potrebné dávať na Armovacia hmotu ZF medzináter Základ pod omietky 3710. Plošné nánosy vytvárať iba materiálom jedného výrobného čísla, prípadne potrebné množstvo materiálu vopred zmiešať. Pri spracovaní je potrebné chrániť plochy pred priamym slnečným žiarením a silným vetrom, pri schnutí a vytvrdzovaní pred vlhkosťou. Nové minerálne podklady nanášať najskôr po 14 dňoch - lepšie po 4 týždňoch. Pri farebných omietkach  natónovať Základ pod omietky 3710 po vzore farby omietky alebo už natónovaný základ pod omietky. Machom a riasami napadnuté event. ohrozené plochy ošetriť Antifungicidním náterom 542. V danom prípade omietku dodatočne ošetriť Antifungicidním náterom. Ďalšie informácie v technologických listoch Hĺbkový základ Lacryl LF 595, Hĺbkový základ 545 a Základ pod omietky 3710.
Poznámka: 
Všetky údaje a hodnoty sú produktom intenzívnych vývojových prác a dlhoročných praktických skúseností. Naša technická aplikačné odporúčania ústne i písomné, ktoré dávame kupujúcim, eventuálne spracovateľom, zodpovedajú najlepším vedomostiam súčasného stavu poznatkov, ale nezakladajú žiadne zmluvné vzťahy. Zákazník si môže podľa svojich potrieb a zámerov použitia na vlastnú zodpovednosť tovary sám odskúšať. V ostatnom platia naše všeobecné obchodné podmienky. 
Pri vydaní nového technického listu podmieneného technickým pokrokom, stráca staré vydanie svoju platnosť.
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