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                                                           Technický list

Štruktúrovacia omietka 919

/Modellierputz 919/

organicky viazaná omietka podľa DIN 18 558, mnohostranne štruktúrovateľná, pre exteriér 

Vlastnosti: 

Organicky viazaná omietka podľa DIN 18 558, mnohostranne štruktúrovateľná, pripravená k spracovaniu. Vysoko odolná, extrémne priľnavá, pevná na úder, odolná proti nárazovému dažďu, proti priemyselným plynom, neobsahuje vápno a cement. Má výborné difúzne vlastnosti a je ľahko spracovateľná. V prípade potreby je možné Štruktúrovaciu omietku 919 objednať aj v „Protekt kvalite“ – tzn. ako náter s ochranným filmom pre hubami a riasami ohrozené plochy.

Oblasti použitia: 

Vhodná na dosiahnutie dekoratívnych a individuálne štruktúrovateľných vonkajších plôch, napr. vonkajších omietok (prevažne hydraulicky posilnené, maltovej skupiny PII, PIII), betónu.

Opis materiálu: 

Štandardné farebné odtiene: 

0095 biely. Ďalšie farebné odtiene na požiadanie.

Skladba materiálu: polyvinylacetátový kopolymér s prírodnými minerálnymi prísadami ako kremeň, vápenec, atď.

Hustota: cca 1,65 g / cm 3 

Balenie: 25 kg

Spracovanie: 

Riedenie: Ak je to potrebné, v závislosti od savosti a situácie podkladu, zrieďte nepatrným množstvom vody. 

Tónovanie: Do max. 10% Základnou a tónovacou farbou 951.
Znášanlivosť: 

Miešať iba s rovnorodými a v tomto technologickom liste na to určenými materiálmi. 

Nanášanie: 

Štruktúrovaciu omietku 919 pred spracovaním dôkladne zamiešať výkonným rotačným miešačom (min. 900 Wattov) a pravotočivou miešacou tyčou (miešacia tyč na omietky). Podľa požadovaného vzhľadu povrchu nanášajte omietku s Penovým štruktúrovacím valčekom 1104 (hrubý), lievikovou pištoľou alebo nerezovým oceľovým hladidlom. Plochy je možné štruktúrovať oteru odolným Umelohmotným hladidlom 3791, Oválnou štetkou 1175, špongiou. Usadeniu zabránite spracovaním omietky spôsobom mokré do mokrého. Obzvlášť pri veľkých plochách je dôležitý dostatočný počet pracovných síl. Vyhnite sa silným rozdielom v úrovni ako aj vysokej sile vrstiev, aby sa vylúčil vznik trhlín pri sušení. 
Spotreba: 

Cca. 1,5-3,5 kg/m2 , podľa štruktúry. Presné množstvo zistite skúšobným náterom na objekt.

Teplota spracovania: 

Nespracovávať pod +5 ° C a max. do +30°C teploty vzduchu a podkladu. Je možné ju spracovávať aj počas doby tuhnutia. 

Čistenie náradia: 

Okamžite po použití, vodou. 

Schnutie: (pri +20 ° C a 65% rel. vlhkosti): 

Pri strednej sile vrstvy suché po cca. 3 dňoch. Pri nižších teplotách a/ alebo vyššej vlhkosti vzduchu je potrebné počítať s dlhšou dobou schnutia.

Skladovanie: V chlade, chráňte pred mrazom. Načaté balenia tesne uzavrieť. 

Deklarácia: 

Trieda ohrozenia vody: WGK 1, podľa VwVwS. 

Kód výrobku: M-DF02. Platia údaje uvedené v aktuálnom bezpečnostnom liste. 

Vytváranie náteru: 

Úprava podkladu: 

Podklad musí byť rovný, pevný, suchý, čistý, nosný, bez výkvetov, vrstiev aglomerátov, koróziu podporujúcich a deliacich častíc, iných vrstiev, ktoré by mohli narušiť priľnavosť. Otestujte, nátery na vhodnosť, nosnosť a priľnavosť. Neintaktné a nevhodné vrstvy dôkladne odstráňte a zlikvidujte podľa predpisov. Hubami a riasami napadnuté plochy dôkladne očistite a ošetrite Univerzálnym fungicídnym prostriedkom 542. (biocídy použite bezpečne, pred použitím čítajte vždy informácie o produkte). Očistené miesta odborne fluátujte. Podklad podľa potreby pred upraviť základovaním alebo medzinátermi. Pozri tiež VOB  časť C, DIN 18 363 , odsek 3.

	Podklady
	Základný náter 
	Medzináter1)
	Konečný náter

	normálne a slabo savé podklady, napr. vonkajšie omietky, intaktné nátery disperzných farieb
	
	Základ pod omietky 3710
	Štruktúrovacia omietka 919 v požadovanej štruktúre

	silno savé podklady, napr. vonkajšie omietky, kriedové disperzné nátery, betón
	podľa potreby Hĺbkový základ Lacryl ELF alebo Hĺbkový základ 545
	
	


1) U farebných omietok natónujte Základ pod omietky 3710 podľa vzoru farby omietky alebo  použite už natónovaný Základ pod omietky.
Upozornenie: 

Plošné nánosy vytvárajte iba materiálom jedného výrobného čísla, poprípade potrebné množstvo materiálu vopred namiešajte.

Prísady použité v omietkach sú prírodné materiály a možno ich rozpoznať ako tmavšie zrná štruktúry. Ide o typický charakter a prirodzenú vlastnosť omietkového náteru, ktorá nepredstavuje žiaden technicko-funkčný nedostatok a preto ju nemožno reklamovať.

Nové minerálne podklady:

Nové minerálne podklady, najmä omietky (maltovej skupiny PII, PIII), nanášajte najskôr po 14 dňoch – lepšie po 4 týždňoch. V závislosti od počasia a ročného obdobia sa môže proces schnutia predlžovať.

Ako „Protekt kvalita“:

Použité konzervačné prostriedky „Protekt kvality“ minimalizujú, prípadne odďaľujú riziko napadnutia riasami a plesňami. Konzervačným filmom vybavené nátery musia byť nanesené v dostatočnej sile vrstvy, odporúčame dodatočný dvojnásobný náter Akrylátovou fasádnou farbou 100 v „Protekt kvalite“. Podľa stavu techniky nemôže byť zaručená trvalá ochrana pred napadnutím riasami a plesňami (pozri aj BFS list č.9, odsek 6.1, posledný odsek). 

Ochrana náteru:

Pri spracovaní, schnutí a tvrdnutí je nutné chrániť plochu pred priamym slnečným žiarením, vlhkosťou a silným vetrom.

Vodorovné plochy:

Omietkové nátery nepoužívajte na vodorovných plochách. Vyčnievajúce stavebné časti, napr. okenné parapety, rímsy, musia byť odborne zakryté, aby sa zabránilo zašpineniu a prieniku vlhkosti.

Ďalšie údaje:

Dbajte na ďalšie údaje v technických listoch ostatných použitých výrobkov. 

Technické poradenstvo: 

Pre ďalšie technické informácie je k dispozícii poradenská služba firmy Brillux. 

Doplnkové výrobky: 

Hĺbkový základ Lacryl ELF 595

Základ pod omietky 3710

Hĺbkový základ 545

Základná a tónovacia farba 951

Poznámka: 

Tento technický list sa zakladá na intenzívnej vývojovej práci a dlhoročných praktických skúsenostiach. Obsah nezakladá žiadne zmluvné právne vzťahy. Zákazník si môže podľa svojich potrieb a zámerov použitia na vlastnú zodpovednosť tovary sám odskúšať. V ostatnom platia naše všeobecné obchodné podmienky. 

Pri vydaní nového technického listu podmieneného technickým pokrokom, stráca staré vydanie svoju platnosť. Stav 08.05.2007
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