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  Laky/lazúry
                                                  Impregnácie




T E CH N I C K Ý   L I S T
Herbol – Bläueschutzgrund
Bezfarebná impregnácia chrániaca drevo pred zmodraním 

(podľa EN 152-1) pre exteriér
I. Popis výrobku
Herbol-Bläueschutzgrund je impregnácia pre listnaté a ihličnaté drevo v exteriéri (bez kontaktu so zemou). Herbol-Bläueschutzgrund je preventívne účinný voči organizmom sfarbujúcich drevo (podľa EN 152-1). Herbol Bläueschutgrund nesmie byť použitý do interiéru. Poznámka: Okná a balkónové dvere – aj ich vnútorná strana – sa považujú za exterérový priestor. Tento výrobok a ním natreté drevo sa nesmie dostať do kontaktu s vodnými tokmi. 
Popis výrobku
Druh materiálu
tekutá, impregnácia chrániaca drevo pred zmodraním pripravená na priame nanášanie
Veľkosti balenia


1 l, 2,5 l a 10 l

Farebný odtieň


bezfarebný
Tónovanie 



vždy natierať originálne balenie, netónovať

Stupeň lesku



matný
Hustota



ca. 0,87 kg/l

Zloženie 
Alkydová živica, lakový benzín, aromáty, konzervačné látky
Účinné látky
obsahuje 1 g dichlórfluanid na 100 g. Kvôli obsiahnutým fungicídnym účinným látkam dbajte prosím na bezpečnostné predpisy. 
Kód produktu farby a laky

HSM-LV 30
Riedidlo



neriediť
Predpisy skladovania a dopravy
UN 1263 PAINT Kl. 3, III
Označenie nebezpečenstva 
Škodlivý pre vodné organizmy, vo vodnom prostredí môže mať dlhodobý škodlivý účinok (R52/53). Pri opakovanom kontakte môže dôjsť k vysúšaniu alebo popraskaniu pokožky (R66). Uchovávajte mimo dosah detí (S2). Nevdychujte výpary/aerosóly/striekaciu hmlu (S23). Zabráňte kontaktu s očami a pokožkou (S24/25). Pri požití vyhľadajte okamžite lekársku pomoc prípadne ukážte balenie a etiketu (S46). Používajte len v dobre vetraných priestoroch (S51). Obsahuje 2-butanonoxím, dichlofluanid a kobaltkarboxylát. Môže vyvolať alergické reakcie. 

Dôležité upozornenia
Počas natierania a po natieraní dbajte na dôkladné vetranie. Pri nedostatočnom vetraní používajte ochranné dýchacie pomôcky. Na ochranu dreva pred škodcami (zmodraním) obsahuje biocídne účinné látky. Používajte len podľa návodu na použitie a len do prípustných oblastí použitia. Zneužitie môže viesť k poškodeniu zdravia alebo životného prostredia. Biocídy používajte opatrne. Pred použitím si prečítajte etiketu a informácie o produkte. Nevhodné ostriekanie výrobkom, napr. podlahu alebo pokožku, zmyte veľkým množstvom vody. Dbajte na bezpečnostný list. 

II. Upozornenia pre spracovanie
Všetky náterové vrstvy a potrebné prípravné práce musia byť navrhnuté až po dôkladnom posúdení objektu to znamená, že použitá technológia musí zodpovedať stavu a požiadavkám objektu, na ktorom má byť náter použitý. 

Materiál pred použitím premiešať. Hebol-Bläueschutzgrund sa musí počas štyroch dní od natretia pretrieť krycím lakom alebo lazúrou bez chemickej ochrany dreva. 

Upozornenia pre spracovanie
Spôsob nanášania

natieraním, máčaním, materiál nestriekať


Teplota pri spracovaní

minimálne + 10 0C pre podklad a vzduch pri spracovaní a počas schnutia

Čas schnutia (pri 23 0C

suché na prach po 15 min., suché na dotyk po ca. 30 a 50 % relatív. vlhkosti  

min., pretierateľné po ca. 1 hod. 
Spotreba 

cca. 120 ml/m2 na jeden náter

Čistenie náradia

ihneď po skončení s Herbol-Kunstharz Verdűnnung V40*
Skladovanie 

ca. 2 roky v neotvorenom originálnom balení. Skladovať



v chlade a suchu, chrániť pred mrazom. 

III. Nanášanie vrstiev

Uvedené nanášania vrstiev a podkladov sa uvádzajú ako len možné príklady. Na základe veľkého počtu druhov objektov je potrebné vyskúšať ich vhodnosť. 

Dôležité upozornenie

Ďalšia úprava/odstránenie farebných vrstiev ako brúsenie, zváranie, vypaľovanie atď. môže spôsobovať vznik nebezpečného prachu a/alebo výparov. Pracujte len v dobre vetraných miestnostiach, prípadne použite vhodné ochranné prostriedky na dýchanie. 

Nanášanie vrstiev
Príprava podkladu

Všeobecné požiadavky

Podklad musí byť čistý, suchý, únosný, drsný a očistený 

na podklad 

od substancií znižujúcich priľnavosť k povrchu, ako napr. mastnota vosk alebo leštidlá. Natierané plochy je potrebné preskúšať na vhodnosť a únosnosť nanášanej látky. 

Všeobecné prípravy 


Podklad očistiť, obzvlášť znečistené, skorodované 
podkladu 

výrobky a skriedovatené časti. Neúnosné staré nátery a odformovacie zmesi (napr. valcovacia kôra, okoviny) je potrebné odstrániť. Staré nátery je potrebné skontrolovať na vhodnosť nového náteru. Únosné staré nátery očistiť alkalizátorom a matne vybrúsiť. Poškodené miesta opracovať ako základy. Medzi jednotlivými vrstvami nasleduje ľahké zbrúsenie. 
ZÁKLADNÁ VRSTVA
Drevo  (nestále drevené

Vlhkosť dreva meraná v hĺbke  min. 5 mm  nesmie  prek-

časti) a drevené materiály 

ročiť u  ihličnatého dreva 15 %,  u listnatého dreva12 %. 

 v exteriéri 

Drevo   obrúsiť,  živicové,   lepkavé   a  mastné   plochy 



vyčistiť nitroriedidlom a nechať vysušiť. 



Upozornenie na nátery drevených materiálov: 



Vhodné sú len DTD podľa DIN 68763 typ V100 alebo V 100G. Stupeň vlhkosti stavebných dosák nesmie počas spracovania a počas prevádzkového stavu presiahnuť 12 % vlhkosť. 



U všetkých drevených materiálov je potrebné lepenie odolné voči poveternostným podmienkam. Pri tzv. platniach multiplex podľa DIN 68705 napr. typ BFU 100, BST 100, BSTAE 100, BFU 100 G, BST 100 G, BSTAE 100 G je lepenie voči poveternostným podmienkam odolné, ale drevená substancia ako taká nie. Absolútna vlhkosť musí byť počas spracovania a prevádzkového stavu medzi 5 a 15 %. Preto nie sú drevené časti na základe ich technického stavu veľmi vhodné na priame pôsobenie poveternosti v exteriéri. Na základe toho nezaručujeme bezchybné udržanie náteru. 



Natrieť 1-2 x náter s Herbol-Bläueschutzgrund. 

Drevo (stále drevené

Vlhkosť dreva nesmie presiahnuť 10 %. 

časti) v exteriéri 

Drevo obrúsiť, živicové, lepkavé a mastné plochy vyčistiť nitroriedidlom a nechať vysušiť. 1-2 x natrieť s Herbol-Bläueschutzgrund.
Ďalšie nanášanie vrstiev
Na pripravený, neporušený podklad, pripravené  staré nátery sa podľa požiadaviak a stupňa lesku môžu  natierať   vhodné laky alebo lazúry značky Herbol (napr Herbol-Fensterweiss 3 Plus, Herbol-Offenporig Pro Décor). 
Upozornenie: jednotlivé postupy náterov výrobkov Hebol nájdete v technických listoch. 

* Dbajte prosím na príslušné technické listy. 

Všetky údaje zodpovedajú dnešnému technickému stavu. Neuplatňujeme si nárok na úplnosť všetkých nanášaných vrstiev ktoré uvádzame, chápu sa len ako možné príklady. Pre veľký počet druhov podkladov a podmienok nie je kupujúci/používateľ zbavený svojich povinností, aby naše materiály na vlastnú zodpovednosť odborne otestoval a zistil vhodnosť na plánovaný účel použitia. Vo všetkom platia naše všeobecné predajné podmienky. 

Vydané: január 2006
Pri vydaní nového listu stráca toto tlačivo platnosť. 

Akzo Nobel Deco GmbH
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