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(PNZ Voskové moridlo) 

Charakteristika: 

Vosková emulzia z prírodných voskov a pigmentov, bez rozpúšťadiel. 

PNZ Wachs Beiz neobsahujú amoniak. Všetky farby sú vzájomné miešateľné a v skle alebo v plastových obaloch je ich možné skladovať praktický bez obmedzenia. Bezfarebným moridlom je možné zosvetľovať alebo riediť farebné moridlá. 

Použitie: 

Len pre interiér! Na drevené stropy, obklady, drevorezby, police, nábytok, predovšetkým smrek ,borovica. Je však vhodné aj pre ostatné dreviny. 

Spracovanie: 

Drevenú plochu očistite od nečistôt, prachu, prípadných zvyškov lepidiel. PNZ Wachs Beiz  je potrebné pred použitím silno pretriasť, príp. dôkladne premiešať. Nanášajte v ostatočnej vrstve, štetcom dôkladne rozotrite. Po zaschnutí preleštite pevnou kefou do požadovaného lesku. PNZ Wachs Beiz sú málo odolné voči vode. Zvýšenie odolnosti dosiahnete pretrením plochy výrobkom PNZ HOLZ Wachs, PNZ Antik Wachs Alebo PNZ HOLZ Lazur. V tomto prípade nie je nutné následne  kefovanie. 

Spotreba: 1 liter na cca 7-10 m2 pre jeden náter. 

Skladovanie: 

V sklenených alebo plastových nádobách. PNZ Wachs Beiz je dodávané v hotovom stave pre okamžité použitie. 

Farby: 

Bezfarebná, prírodný smrek, lipa, svetlý dub, tmavý dub, orech, slatinný dub, perlovo biela, citrónovo žltá, korálovo červená, zelená ,patinové, capriblau. 

Upozornenie: 

Je potrebné vždy vykonať skúšku na malej vzorke. Vzhľadom k vlastnej farbe dreva sú možné farebné odchylky. 

Zloženie: 

Voda, vosková disperzie (bez amoniaku). 

Balenie: 0,5 l, 1 l, 5 l, 10 la viac.
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