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(PNZ Balzam zo včelieho vosku) 

Charakteristika: 

Biologická ochrana povrchov prírodnými látkami. Pôsobí antistaticky, má difúznu schopnosť,  chráni pred vlhkosťou a znečistením. Pôsobí pozitívne na okolité prostredie. Žiadne výpary pri zasychaní. Jednoduché spracovanie, po krátkej dobe je leštiteľný. 

Použitie: 

PNZ Bienenwachs balzam je vynikajúci na ošetrenie drevených stropov, obkladov, políc, nábytku, korku miniatur. Môže sa použiť aj pre ošetrenie starožitných predmetov. Je veľmi vhodný na ošetrenie plôch lazurovaných, zmatnelých lakových  náterou, morených voskovaných povrchov. Pre vlhké prostredie ako sú kúpeľne sprchy, alebo pre silno namáhané povrchy odporúčame použiť PNZ vosk na drevo. 

Spracovanie: 

Nanáša sa štetcom alebo handričkou (aj pri silnom zhustnutí je spracovateľný štetcom). Plocha Musí byť suchá čistá. PNZ Bienenwachs balzam sa nanáša v tenkej vrstve. Po cca 15-30 min. sa zvyšky vosku zotrú mäkkou handričkou v smere vlákien. Po niekoľkých hodinách je možné plochu preleštiť do vysokého lesku. Ak chceme dosiahnuť matného povrchu, vykoná sa rovnakým spôsobom druhý náter. Vlhkosť dreva max 20%. 

Spotreba: 

1 liter na cca 15 m2. 

Čistenie: 

Pomôcky sa čistia riedidlom PNZ-SPEZIALVERDÜNNUNG, alebo terpentínom. 

Zloženie: 

Včelí vosk, nearomatické uhľovodíky, karnaubský vosk, zemný vosk, japonský vosk, Candelilla vosk, mikro vosk. UBA 26010004. 

Balenie: 0,25 l, 0,75 l, 2,5 l, 10 l, 30 l väčší.
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