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(PNZ Antik vosk) 

Charakteristika: 

Ošetruje drevo prirodzeným spôsobom. Má difúzne schopnosti, je antistatický, chráni pred vlhkosťou. Zabraňuje škodlivému pôsobeniu okolitého prostredia, predovšetkým vo vykurovacej sezóne. Chráni drevo, dodáva mu prirodzenú krásu. 

Použitie: 

Pre reštaurovanie, ochranu a ošetrenie starožitného nábytku, drevorezieb, rámov obrazov apod. Na nátery už ošetreného, ale aj neupraveného dreva v interiéri, ako je nábytok, police, obklady, balkón, drevené stropy, zábradlia, skulptúry, korok. Je vynikajúci na ošetrenie moreného dreva. 

Spracovanie: 

PNZ ANTIK Wachs nanášajte rovnomerne handričkou, ktorá nezanecháva chĺpky, alebo mäkkou kefkou. Po dokonalom zaschnutí je možné povrch preleštiť utierkou, alebo mäkkou kefkou po smere vlákien. U silne nasiakavých  plôch môžete vykonať druhý náter. Veľmi vhodné je predchádzajúce ošetrenie PNZ HOLZ Wachs (voskom na drevo), pretože sa tým podstatne zvyšuje odolnosť proti tekutinám (voda, víno, pivo). Bezfarebný PNZ HOLZ-Wachs naneste štetcom, alebo handričkou,  po 10-15 min. zotrite prebytky po smere vlákien. Po zaschnutí naneste PNZ Antik Wachs. 

PNZ ANTIK Wachs odtieň borovica zvýrazňuje prírodnú farbu dreva, predovšetkým louhovaného. 

Farby: 

Bezfarebný, borovica, svetlo hnedý, tmavo hnedý. 

Upozornenie: 

U maľovaného nábytku Je potrebné vyskúšať stálosť farieb, aby nedošlo k ich rozmazaniu. 

PNZ ANTIK Wachs je možné rozpustiť vo vodnom kúpeli, čím sa zvýši napúšťací efekt. 

Zloženie: 

Nearomatické uhľovodíky, karnaubský vosk, candelilla vosk, japonský vosk, ceramimbi vosk, mikro vosk, včelí vosk, šelakový vosk. 

Balenie: 0,5 l, 2,5 l a väčšie
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