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(PNZ Tvrdý ovoskový olej) 

Charakteristika: 
Vrchný náter na drevo korok, priedušný, bezfarebný, regulujúci vlhkosť, silno vodoodpudivý, odolný proti potravinám a bežným domácim chemikáliám podľa DIN 68861-1C. Po zaschnutí je náter ľahostajný k ľuďom, zvieratám, rastlinám podľa DIN 53160 EN 71 - bezpečnosť pre detské hračky. Neobsahuje biocídy a  konzervačné látky, má vynikajúcu pôsobnosť. Dodáva sa aj v bielom prevedení. 

Použitie:
Pre všetky namáhané povrchy v interiéri, ako sú drevené a korkové podlahy, OSB dosky, laťovky, pracovné dosky, nábytok, terakota, neglazované dlaždice, a to aj vo vlhkom prostredí ako sú kúpeľne alebo kuchyne. Veľmi vhodný pre materské škôlky, nemocnice apod. 

Spracovanie:
Vlhkosť dreva max 15%. Plocha Musí byť čistá, bez mastnôt, event. prebrúsená. Otvory a ryhy je potrebné vyplniť PNZ opravnou pastou. 

Ručné spracovanie: Prvý náter naneste štetcom, valčekom alebo špachtľou v tenkej vrstve. Po cca 10 min.zbytky zotrite tak, aby bol povrch suchý na vzhľad. Povrch je možné "premasírovať" pádom. Nechajte zaschnúť 8-10 hod. (cez noc) pri dostatočnom vetraní. Druhý náter vykonajte rovnakým spôsobom, na povrchu nesmú zostať žiadne zvyšky. Pri použití bieleho oleja odporúčame proti otieraniu pigmentu vykonať ešte tretí náter bezfarebným olejom. Po dokonalom zaschnutí (cca 24 hod) je možné plochu preleštiť bielym pádom alebo veľmi jemným brúsnym kotúčom. 

Strojové spracovanie: Malé množstvo PNZ-Hartwachs-ÖL naneste v bodoch na plochu dokonale votrite kefovým alebo jednokotoučovým strojom tak, aby mal povrch suchý vzhľad. Po 8-10 hod. postup opakujte. 

Povrch je pochôdzný po 12 hodinách. Drevené dosky a korok môžu byť takto ošetrené aj pred pokládkou. Absolútny čas vytvrdnutia je 8-10 dní. Pred uplynutím tejto doby neukladajte na plochu žiadne koberce. Pracovná teplota min. 8 ° C. 

Ošetrovanie:
Následne je možné plochu vyčistiť mydlovým PNZ-HOLZBODENSEIFE ošetriť PNZ-PFLEGEEMULSION. Jednoduchá oprava silne znečistených alebo opotrebovaných plôch - čistí sa čističom PNZ-GRUNDREINIGER, pretiera sa prostriedkom PNZ-Hartwachs-OL. Opravovanú plochu nie je treba brúsiť. 

Zametanie nasucho, vysávanie, umývanie veľmi ľahko navlhčeným mopom. Pri silnejšom znečistení je možné pridať do vody PNZ HOLZBODENSEIFE, následné použitie PNZ-PFLEGEEMUSION alebo PNZ-WACHSFINISH. 

Spotreba:
Podľa typu povrchu a druhu dreva cca 1 liter na 20 m2 a viac. U silne savého dreva, napríklad buka apod. odporúčame vykonať 3 nátery vyššie opísaným spôsobom. 
Čistenie:
Znečistené pomôcky sa čistia prípravkom PNZ-SPEZIALVERDÜNNUNG alebo terpentínom. 

Zloženie:
isoalifáty, prírodné rastlinné oleje a vosky – slnečnicový, repkový olej z kontrolovaných domácich zberov, bodliakový a sójový olej, šelakový vosk, candelilla vosk, karnaubský vosk, mikro vosk a bezolovnaté sušidla, u bieleho oleja titánová beloba. 

Upozornenie:
Pri spracovaní väčšieho množstvo obalov z rôznych zásielok je potrebné nápne zmiešať vo väčšej nádobe. Použité handry je potrebné uchovávať v uzavretej nádobe alebo dobre vyprať vo vode (Nebezpečenstvo samovznietenia). Zaschnutý  náter je ťažko zápalný podľa TLA-053, ako aj normálne zápalný podľa DIN 4102 B2. UBA 26010014. 

Balenie: 0,75 l, 2,5 l, 10 l, 30 l bezfarebný alebo biely
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