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(PNZ Farebný olej) 

Charakteristika: 

PNZ-COLOR OL je zafarbený olej na drevo na prírodnej báze, bez obsahu rozpúšťadiel. Vytvára veľmi trvanlivý ochranný náter pre vnútorné a vonkajšie použitie s vynikajúcim hĺbkovým prienikom. Výroba vychádza z desiatky rokov starých tradičných receptúr. Môžeme ho použíť na nové drevo aj staršie súdržné nátery. Výťažnosť je dvojnásobná oproti bežným lazúrovacím náterom.Vynikajúce  zasícovacie vlastnosti, zreteľne dlhšia životnosť, vysoká ochrana proti UV žiareniu je daná použitím nanotechnológie. Má nestekavú úpravu, je elastický a vlhkostne regulačný. Znižuje praskanie, bobtnanie a ubúdanie drevnej hmoty. 

Použitie: 

Slúži na sfarbenie a zušľachtenie domácich i exotických drevín, v exteriéri aj interiéri. Na okna, výlohy, obloženie fasád, dvere, ploty, profilované drevo, balkóny, garažové dvere, nábytok, korok, podlahy, záhradné domčeky, ale aj včelie ule, detské hračky. Po zaschnutí môže prísť do styku s potravinami. Vynikajúci ako renovačné náter. 

Spracovanie: 

Natieraním, striekaním, valčekovaním. Drevo musí byť čisté, suché (menej ako 18%) čistené. Možno pretierať aj staršie únosné nátery. Pre ochranu proti modranie a hnilobe odporúčame predchádzajúci náter PNZ PNZ Imprägniergrund,  alebo Bor-Imprägnierung. PNZ Farebný Öl je potrebné dôkladne premiešať. Teplota pre spracovanie nad 8 0 C. V exteriéri pre vysokú životnosť UV ochranu vykonajte 2 nátery. V interiéri stačí jeden náter. Bezfarebný odtieň sa vo vonkajšom prostredí nepoužíva samostatne, ale k pretreniu sfarbených odtieňov. V plechovke je olej mliečny, ale zaschyná v udanom farebnom odtieni. Farebné odtiene sú medzi sebou miešateľné. U niektorých drevín (dub, smrekovec, céder, teak, OSB dosky) môže dôjsť pri použiti svetlých odtieňov k farebnému prerazeniu  látok obsiahnutých v dreve. V týchto prípadoch odporúčame použiť prípravok PNZ Isoliergrund. Pre zvýšenie odolnosti podláh nanesieme na pigmentovaný PNZ Farebný Öl ako následnú vrstvu PNZ Hartwachs Öl v interiéri a bezfarebný PNZ  Öl v exteriéri. 

Doba schnutia: 

6 - 24 hodín podľa vzdušnej vlhkosti a teploty. Zaschnuté proti prachu cca. za 1 hodinu. Pretierateľné i v ľahko preschnutom stave za 2 až 6 hodín. Pri vlhkom a chladnom počasí sa doba schnutia predlžuje. 

Spotreba: 

1liter vystačí na 20 m 2 a viac v jedne vrstvě.Tento údaj je priemerný. Presné množstvo spotrebovanej farby závisí od druhu dreva, stupňa vybrúsenia. Musí byť zistené skúškou. 

Skladovanie: V dobre uzavretej nádobe v chlade (chrániť pred mrazom) 

Čistenie: Náradie čistiť vodou mydlom okamžite po použitie, prípadne PNZ Specialverdünnung. 

Odtiene podľa vzorkovníka: 

bezfarebný, vápenno biely, smrekovec, dub tmavý, meranti / teak, merbau, Bambusové žltý / limba, dub svetlý, žltý, červený, čierny Grafitové, petrolejovo modrý, striebrosivý, pastelovo zelený, modrý kryštalovo. Všetky odtiene sú vzájomné miešateľné. 

Upozornenie: 

Pri použití viac balení s rozdielnym číslom zásielky je dobré tieto vo väčšej nádobe zmiešať a premiešať. 

Zloženie: 

Zušľachtené prírodné oleje - sójový, slnečnicový, bodliakový, tungový olej, damar, železitej Oxidy, titánová beloba, organické pigmenty povolené v potravinárskom priemysle, zirkónové kobaltová mydla. 

Veľkosti balenia: 0,25 l, 0,75 l, 2,5 l, 10 l 

Značenie: Klasifikovane ako jeduprostý, čiastkové DIN 53160 / EN 71 bez rozpúšťadiel,

ťažko horľavý, podľa TLA_053, DIN 4102 trieda B2. UBA 26010024
Zle horľavý dle TLA - 053, DIN 4102 trieda B2. UBA 26010024 

Ošetrovanie: Podlahy vysávať. Pri silnom zašpinení vytrieť pomocou  PNZ Holzbodenseife. Prípadne pomôcť oživiť PNZ-Pflegeöl alebo možno použiť PNZ-Wachsfinisch. Opravy možno vykonávať miestne. 

Upozornenie: Účinkuje na rôznych plochách rôzne. Skúšobné vzorky sú bezpodmienečne potrebné!
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