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(PNZ Objektový olej) 

Použitie:
Na všetky namáhané neošetrené podlahy v interiéri. Pre čerstvé alebo lúhované ihličnaté drevo aj pre všetky druhy listnatého dreva v interiéri. Vhodné aj pre  OSB dosky a exotické dreviny. 

Spracovanie: 

Neošetrené drevo musí byť čisté, zbavené mastnôt živice, jemne obrúsené, max. vlhkosť 14%, teplota oleja a vzduchu min. 18 ° C, vlhkosť vzduchu max 60%. Renovované podlahy musia byť zbrúsené kotúčom zrnitosti 60/120, nové surové drevo kotúčom zrnitosti 120. Prach odsať, neodstraňovať vlhkú cestou! Živicové drevo prečistiť čističom PNZ-GRUNDREIN nechať min. 12 hod. vyschnúť. 

Masívne, lepené a dýhované drevo príjma olej rozdielne, čím môžu vzniknúť farebné odchylky. Je potrebné olej vyskúšať na skúšobnej vzorke. PNZ-OBJEKTÖL sa dôkladne pretrepe a rozmieša. Pracuje sa po úsekoch cca 40 m2. PNZ-OBJEKTÖL sa nánáša na plochu v dostatočnom množstve tak dlho, kým drevo olej prijíma (podľa druhu dreva až 60 min.). Čerstvo naolejovaná podlaha je pochôdzna. Prebytočný olej sa stiahne špachtľou a plocha sa ihneď prelešti leštiacim strojom s použitím zeleného pádu 400 mm (1 ks na 10 m2). Na ploche nesmú zostať mokré miesta, povrch musí mať suchý vzhľad. Okraje, rohy, kúrenie atď., kde sa leštiaci stroj nedostane, sa prelestia dosucha zeleným pádom 280x150 mm. 

Zvyšky olejov sa musia vždy odstrániť, pretože inak schnú veľmi dlho a zostávajú lepkavé. Po min. 12 hod. schnutia sa povrch preleští bielym super pádom 400 mm (1 ks na cca 40-50 m2). 

Spotreba: 
- javor, breza, buk cca 200 ml/m2 

- dub, jaseň, smrekovec, pínia cca 100 ml/m2 

- borovica, smrek, jedľa, douglaska cca 150 ml/m2 

- exotická dreva podľa druhu cca 100 ml/m2 

- klátiková dlažba cca 3x väčšia spotreba 

- nepresvedčivo s drevenými hranami (priemyselné parkety) cca 1,5 x vyššia spotreba podľa druhu dreva. 

Upozornenie: 
Pri práci Je potrebné zabezpečiť iné dobré vetranie (Otvorené dvere). Kyslík teplota nad 18 ° C urýchľujú schnutie. Doba schnutia min. 3 dni. V TEJTO dobe chrániť pred vodou! 

Na čerstvo namazaná podlahu nevstupovať min. 2 dni, potom sa opatrne pochôdznej. Životnosť olejované podlahy Silne závisí na šetrnom prístupov dňoch Prvých v.. Je potrebné sa ridit návodom na ošetrovanie podláh olejovaných! VBF III, UBA 26010013. 

Balenie: 2,5 l, 10 l, 30 l väčší.
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