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(PNZ Finálne plnič) 

Charakteristika: 

PNZ-FINISHFILL Bol špeciálne vyvinutý na ochranu impregnáciu hrán laminátových, korkových, drevených (lakovaných, voskovaných) podláh. Zabraňuje prieniku vody do pozdĺžnych aj čelných strán lamiel. 

Použitie: 

PNZ-FINISHFILL je vyrobený v konzistencii na priame použitie, slúži k prvotriednému ošetreniu podláh, u ktorých  sa môžu vyskytnúť otvorené  špáry. Zabraňuje bobtnaniu, zošednutiu aj vsakovaniu vody do hrán podlahových lamiel pri mokrom čistení. 

Spracovanie: 

Podlaha musí byť suchá zbavená prachu. PNZ-FINISHFILL nanášajte kovovou špachtľou so zaoblenými rohmi alebo plastovou špachtľou .Dbajte na to, aby bol prípravok dokonale votretý do špáry. Čím hlbšie  prípravok votriete do špáry, tým vyššia bude vodeodolnosť. 

Na ploche prípravok nanášajte v čo najtenšiej vrstve. Čím starostlivejšie tento pracovný úkon vykonáte, tým jednoduchšie je ľahšie bude následné leštenie. Plochu vyleštite bezprostredne po nanesení prípravkov. Leštenie bezpodmienečne ukončite pred zaschnutím vrstvy, preto pracujte po úsekoch. U veľkých plôch odporúčame použitie leštiaceho stroja. Malé plochy je možné leštiť pevnou handričkou. Leštenie končí vtedy, keď je povrch plochy rovnaký ako pred nanesením prípravku. 

Počas schnutia nie je podlaha pochôdzná.. Čím dôkladnejšie je podlaha vyleštená, tým skôr je pochôdzna. Pri optimálnych podmienkach (teplota 20 ° C, Relatívna vlhkosť vzduchu 50%) je možné podlahu používať po cca 2-3 hod.  Pri nízkej teplote, nedostatočnom vetraní a nezodpovedajúcej relatívnej vlhkosti vzduchu sa proces schnutia môže podstatne spomaliť. 

Spotreba: 

Podľa spôsobu spracovania podkladov pri vlasových škárach 10-15 g/m2. 

Skladovanie: Uzavreté dobre v chlade, chrániť pred mrazom. 

Čistenie: prípravkom PNZ-SPEZIALVERDÜNNUNG. 

Farby: bezfarebný 

Upozornenie: VBF III. 

Zloženie: nearomatické uhľovodíky, zušľachtené prírodné oleje prírodné vosky. 

Balenie: 1 l, 2,5 l, 10 la viac.
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