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Návod na ošetrenie drevených okien
(Pflegeanleitung für Holzfenster) 

Aby si drevené okná mohli zachovať svoju funkčnosť, dodržujte, prosím, nasledovný návod na ošetrovanie. Dbajte, prosím, aj na to, že nedodržanie pokynov má za následok stratu nároku na záruku. 

 Vetranie :

Prosím, dbajte na to, aby počas výstavby a 4 mesiace po ukončení, boli všetky priestory dostatočne, t.j. denne niekoľko hodín vetrané (inak hrozia škody spôsobené pracovnou vlhkosťou počas stavebných prác). Potom sa odporúča vykonávať denne niekoľkokrát nárazové vetranie po dobu asi 5-15 minút, najmä v zime. 

 Čistenie : 

K dokonalému vytvrdeniu potrebujú oleje dobu asi 2 - 3 mesiace. Preto začnite čistiť okná až po tejto dobe. Na čistenie okenných tabúľ a rámov nepoužívajte žiadne agresívne čistiace látky alebo rozpúšťadla (syntetická živica, alebo nitroriedidlo. Nepoužívajte ani žiadne čistiace prostriedky na WC a na vane), lebo tieto môžu poškodiť drevo. 

 Ošetrovanie + ochrana : 

Dlhá životnosť Vašich okien sa zaistí starostlivou opaterou. Po dôkladnom očistení okenných tabúľ a rámov, naneste na ne PNZ-Color-Öl farblos (bezfarebný ochranný olej), PNZ-Aussen-Öl natur  (prírodný ochranný olej), alebo PNZ-Holz-Laser farblos (bezfarebná ochranná glazúra). Toto platí pre všetky druhy dreva. Ochrannú látku môžete tenko naniesť štetcom, handrou, alebo špongiou. Toto sa musí vykonávať vždy keď sa prejavia poveternostné vplyvy, minimálne však jeden krát ročne . Pri silnom pôsobení poveternosti môže sa ukázať nutným opakovať ošetrenie 2 alebo 3 krát ročne. 

 Údržba : 

- Po ukončení stavebných prác a neskôr, minimálne 1 krát ročne skontrolujte povrch drevených okien či nedošlo k ich poškodeniu v dôsledku poveternostných vplyvov. Dbajte pritom na návod na ošetrenie. 
- Prekontrolujte utesnenie okien. Ubezpečte sa, že rezné hrany sú utesnené, aby nemohla preniknúť žiadna vlhkosť.
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