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 Disperzné farby
 


                            Podlahové nátery
T E CH N I C K Ý   L I S T

Herbol – Methacryl Siegel
Polomatný jednozložkový náter na vytvorenie pestrofarebnej podlahy pre 

interiér aj exteriér
I. Popis výrobku
Herbol-Methacryl-Siegel je bezrozpúšťadlový, vodou riediteľný, jednozložkový disperzný náter pre podlahové plochy v interiéri aj exteriéri, napr. pivnice, sklady, dielne, komory, balkóny, pavlače a terasy. Je použiteľný na všetky stavebné podklady, ako napr. betón, estrich, cement a keramicky savú dlažbu. Vyschnutý náter je dekoratívny, húževnatý a trvalo elastický aj pri nízkych teplotách. Je oderuvzdorný, podľa DIN EN 13300 dosahuje triedu oderu 1, dobre sa čistí za mokra i za sucha a je odolný voči obvyklým chemikáliám. Herbol-Methacryl-Siegel má vysoký difúzny odpor CO2 a pôsobí ako karbonizačná brzda. 
Odolnosť voči krátkodobému zaťaženiu tekutín a chemikálií (DIN 53168 – A): voda, morská voda, posypová soľ, kyselina sírová (10 %), kyselina dusičná (10 %), kyselina octová (10 %), kyselina mravčia (10 %), kyselina mliečna (10 %), kyselina citrónov (10 %), kyselina trieslová, mastná kyslina ľanová, draselný lúh (10 %), roztok sódy (20 %), čpavok (10 %), peroxid (10 %), petrolej, vykurovací olej, lakový benzín, etylalkohol, rastlinné a živočíšne tuky, tuky na mastenie, oleje a bežné čistiace prostriedky v domácnosti. Vplyv hore uvedených tekutín a chemikálií môže viesť sčasti k zmene farebného odtieňa, funkčnosť náteru sa však neovplyvní. 
Popis výrobku
Druh materiálu

podlahový náter na metakryl-kopolymérovej báze
Farebný odtieň
strieborná šedá ca. RAL 7001, štrková šedá ca. RAL 7032, platinová šedá ca. RAL 7036, prachová šedá ca. RAL 7037, 7100 svetlá šedá, 7105 šedá, 7110 modro šedá, 0409 biela,  vzorkovník farieb na podlahu (Farbe und Boden) s 56 vybranými farebnými odtieňmi. Všetky farebné odtiene sú medzi sebou miešateľné. Pri použití bázy 2 a 3 sa musí povrch pretrieť s Herbol-PU-Siegel. 

Tónovanie

cez Herbol-ColorService

Veľkosti balenia


5 l a 12,5 l

Stupeň lesku



hodvábny lesk
Hustota



ca. 1,28 kg/l, podľa farebného odtieňa
Stavebno-fyzikál. hodnoty

priepustnosť vodných pár

vodopriepustnosť






(DIN EN ISO 7783-2)


(DIN EN 1062-3)






Sd = 1,920 m; d = 160 µm

ω = 0,01 kg/m2*h**)

Vlastnosti podľa DIN 


Trieda oderu 1, trieda krytia 1 pri výdatnosti 3 m2/l, resp. 

EN 13300



625 ml/m2, hodvábny lesk, veľkosť zŕn jemné. 

Zloženie 
čistá akrylátová disperzia, titánoxid, pigmenty oxidu železného, pigmenty chromoxidu, mastenec, voda, gylkoléter, prídavky,  konzervačné látky
Kód produktu farby a laky

M-LW 01
Riedidlo



voda
Predpisy skladovania a dopravy
UN 1263 PAINT VSE (oslobodené podľa ADR   2.2.3.1.5.)

Označenie nebezpečenstva 

odpadá

Dôležité upozornenia 
Uchovávajte mimo dosah detí (S2). Pri práci a počas schnutia zabezpečte dôkladné vetranie. Pri nedostatočnom vetraní použite ochranné dýchacie pomôcky. Bezpečnostný list pre remeselníkov vydávame na vyžiadanie. 

II. Upozornenia pre spracovanie

Všetky náterové vrstvy a potrebné prípravné práce musia byť navrhnuté až po dôkladnom posúdení objektu to znamená, že použitá technológia musí zodpovedať stavu a požiadavkám objektu, na ktorom má byť náter použitý. 

Nespracovávajte pri silnom vetre a priamom slnečnom žiarení. Až do úplného vyschnutia chráňte pred dažďom, extrémnou vlhkosťou vzduchu (hmla) a mrazom. Herbol-Methacryl-Siegel nie je vhodný na zjazdné podlahy, napr. podlahy garáží, plochy so stojacou vodou, resp. trvalou vlhkosťou  a podlahy so zvýšenými požiadavkami (priemyselné podlahy). Pri horizontálnych plochách a zábradliach dbajte na dostatočný spád a odborné prevedenie žľabov, tesnení a spojov. Betónové podlahy je potrebné preskúšať, či sú vhodné na prevedenie s uvedeným náterom.  Pri betónových výlomkoch, prasklinách zapríčinených koróziou, sú najskôr potrebné betónové práce. 
Upozornenie: Betónové podklady musia zodpovedať minimálne akostnej triede B25 podľa DIN 1045. Minimálna pevnosť podkladu v ťahu musí byť  ≥ 1,5 N/mm2. Stavebno-technické praskliny môžu podliehať extrémnym pohybom, preto nie je vždy možné s nanášanými technickými prostriedkami trvalé a neviditeľné prekrytie trhlín. Trhliny na spojoch okien a okenných parapetách je potrebné odborne utesniť vhodnou trvalo elastickou tesniacou látkou. 

Upozornenia pre spracovanie
Spôsob nanášania

natieraním, valčekovaním, 

Teplota pri spracovaní

minimálne + 5 0C pre podklad a vzduch pri spracovaní a počas  schnutia pri max. 80 % relat. vlhkosti vzduchu. 
Čas schnutia (pri 23 0C


pretierateľné a odolné voči dažďu po ca. 4-6 hod., preschnuté

a 50 % relatív. vlhkosti) 


po ca. 12 dňoch (pevné na chôdzu)    

Spotreba 

na hladkých plochách cca. 250-350 ml/m2, na drsných plochách cca. 400-500 ml/m2 (na dva nátery), na náter s maliarskou armovacou tkaninou a dva krycie nátery cca. 800–1.000 ml/m2
Čistenie náradia

ihneď po skončení vodou
Skladovanie 

ca. 1 rok v neotvorenom originálnom balení. Skladovať



v chlade a suchu, chrániť pred mrazom. 

III. Nanášanie vrstiev

Uvedené nanášania vrstiev a podkladov sa uvádzajú ako len možné príklady. Na základe veľkého počtu druhov objektov je potrebné vyskúšať ich vhodnosť. 

Dôležité upozornenie

Ďalšia úprava/odstránenie farebných vrstiev ako brúsenie, zváranie, vypaľovanie atď. môže spôsobovať vznik nebezpečného prachu a/alebo výparov. Pracujte len v dobre vetraných miestnostiach, prípadne použite vhodné ochranné prostriedky na dýchanie. 

Nanášanie vrstiev
PRÍPRAVA PODKLADU

Podklad  musí  byť  čistý, suchý, únosný, drsný, a očistený od
Všeobecné požiadavky 

substancií   znižujúcich   priľnavosť k povrchu, ako napr. riasy, 
na podklad 

vosk, mastnota, huby alebo leštidlá. 

Všeobecné prípravy 

Podklad     očistiť,    obzvlášť     znečistené,     skorodované  a
podkladu

skriedovatené časti. Chybné miesta, diery a poškodenia vylepšiť vhodnou látkou (napr. Herbol-Acryl-Mőrtel*). Na vytvorenie žľabov a vytvorenie spádov použite Herbol-Acryl-Mőrtel*. 
ZÁKLADNÝ NÁTER
Vápenaté a cemento-

Základný náter s Herbol-Beton-Tiefgrund*, zriedený 

vápenaté omietky (P II a P III)
 
s Kunstharz Verdűnnung do 30 až 50 % obj. 


v interiéri: základný náter s Herbol-Methacryl-Siegel zriedený s vodou v pomere 1:2 (miešanie: 1 diel Methacryl-Siegel + 1 až 2 diely vody). 
Anhydritové estrichy 

v interiéri: základný náter s Herbol-Methacryl-Siegel zriedený 

(AE 12 - AE 40, max. obj. 

vodou v pomere 1:2 (miešanie: 1 diel Methacryl-Siegel + 1 až 
vlhkosti 1 %)

2 diely vody).
magnéziový estrich (ME
5 – ME 60, max. obj. vlhkosti 10 %)

Betón a cementový 

Betón   musí   podľa   DIN 1045 zodpovedať triede kvality min.  

estrich 

B25. maximálny objem vlhkosti betónu 4 %, maximálny objem vlhkosti cementu 5 %. 


Základný náter s Herbol-Beton-Tiefgrund*, zriedený s Kunstharz Verdűnnung do 30 až 50 % obj. V interiéri: základný náter s Herbol-Methacryl-Siegel zriedený s vodou v pomere 1:2 (miešanie: 1 diel Methacryl-Siegel + 1 až 2 diely vody). 



Na husté, nesavé podklady  sa ako spojivo použije Herbol-Acryl-Mőrtel* zmiešaný s cementom CEM I 32,5 R (PZ 35 F) a Herbol-Haftdispersion“ (miešací pomer 3 diely Acryl-Mőrtel + 2 diely cementu + 1,5 – 2  diely Haftdispersion).
Liaty asfaltový estrich 

Základný  náter  s   Herbol-Methacryl-Siegel zriedený s vodou
(GE 10 – GE 100)

v pomere 1:1 (miešanie 1 diel Methacryl-Siegel + 1 diel 

savé, pevné, súdržné staré 

vody).
nátery neobsahujúce zmäkčovadlá
Pevné nátery 1K a staré, 

Podklad vyčistiť a priamo natierať Herbol- Methacryl-Siegel.
pevné disperzné nátery

neobsahujúce zmäk-

čovadlá

Cemento-vláknité platne

Na nové, silno alkalické platne na zabránenie tvorby výkvetov natrieť základná náter s Herbol-Herbidur-Grund*. Najmä hrany je potrebné dôkladne natrieť. Voľne zabudované platne je potrebné natrieť z oboch strán. Na zvetrané, spieskovatelé platne sa natrie základ s Herbol-Imprägniergrund*, savosť podkladu zodpovedá zriedeniu s Herbol-Kunstharz-Verdűnnung V 40*. 
MEDZINÁTER 
Pre všetky hore 

Medzináter, nepopraskané podklady:   
uvedené podklady

Medzináter s Herbol-Methacryl-Siegel. 



Medzináter s vloženou maliarskou tkaninou: 



Medzináter s Herbol-Methacryl-Siegel. Po vyschnutí natrieť ešte raz Herbol-Methacryl-Siegel v páse ca. 60 cm širokom, do mokrého náteru vložiť tkaninu Polyester-Elastikgewebe 10/10 v 50 cm širokom páse, po krajoch nechajte 5 cm na prekrytie ďalšieho pásu. Jednotlivé praskliny môžete odstraňovať podobne aj s 30 cm širokými pásmi tkaniny. Na veľké praskliny môžete použiť dvojitú vrstvu tkaniny Polyester-Elastikgewebe. 
KONEČNÝ NÁTER

Pre všetky hore

Sýty,    rovnomerný    náter    Herbol – Methacryl - Siegel.   Na 
uvedené podklady
zabránenie  usadenín pracovať postupne mokré v mokrom. Alternatívne   vytvorenie   povrchu:   do čerstvého konečného náteru  sa  nasypú  Herbol-Acryl-Chips.  Po dobe schnutia  24 hod.   sa  zvyšné  chipsy  zmetú.  Potom  nasleduje 1-2 nátery s Herbol-PU-Siegel* pololesk, protišmyk alebo lesk. 
 

* Dbajte prosím na príslušné technické listy. 
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